

Brotbackbuch Nr. 1 – Errata

Seite 21

Statt „45 g Hartweizengrieß 9,5%“
muss es heißen: „55 g Hartweizengrieß 11,5%“.